



2020年5月15日

各 位

会社名 株式会社レントラックス
 代表者名 代表取締役社長 山崎 大輔
 (コード番号：6045 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理本部長 小高 忠裕
 (TEL. 03-3878-4159)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月15日15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ 3. 2021年3月期の連結業績予想 (2020年4月1日～2021年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	5,064	<u>105.2</u>	71	<u>56.5</u>	69	<u>56.1</u>	23	<u>55.0</u>	2.96
通期	9,758	<u>102.7</u>	169	<u>94.3</u>	166	<u>94.1</u>	70	<u>118.5</u>	8.94

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	5,064	<u>5.2</u>	71	<u>△43.5</u>	69	<u>△43.9</u>	23	<u>△45.0</u>	2.96
通期	9,758	<u>2.7</u>	169	<u>△5.7</u>	166	<u>△5.9</u>	70	<u>18.5</u>	8.94

2. 訂正の理由

上記連結業績予想の記載において、転記ミスにより「対前期増減率」「対前年同四半期増減率」ではなく「対前期比」「対前年同四半期比」で記載してしまったことが判明したため、これを訂正するものであります。

以上